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T.HFEPERF 190 ~ 48 o

& ori(t) = [5cos(wt + 36.87°) + 10 cos(wt — 53.13°)] A > drec* fp € &7 5 @ ?
(A) 1122 —26.6°A (B)11.22—53.2°A (C)22.42 —26.6°A (D)22.42 —53.2°A

2.% - 54 7RV =300cos(120mt +30°) V> $t=2.778mspF » TR 5 fm ?
(A) OV (B) 150 V (C)212V (D) 260 V

3.% - 2RAEV(E) = 100 + 20 cos(3t — 20°) + 10 cos(5t + 10°) + 10 cos(7t —30°) V # %1 Q3
Fe s PI1 QT PR e e K L 9
(A) 5300 W (B) 8050 W (C) 10300 W (D) 10525 W

43 - RLCEMTE > 8 APBYD) = AeUsinwt+ A S F o a>00 0 %00 § BV(O%K
g TR
(A)VTRE bl & f BFE (B)T B 4= F iP5 & & 4p BT i
(C) it § #FLRE g & (D)2 & ot 12 I

50 - AR RARERLCE TR R=50Q"L=50mH > C=80yF- tit & kI RE =
TondRty o PR REAEF oES P ?
(A) 200 rad/s (B) 300 rad/s (C) 400 rad/s (D) 500 rad/s

6.7 - EEC=05F > 2Z i) =6tA- ¢ Tt=0sFF > T2 B2 T RE 2V ft=1s
p_& ’ lpq 1?‘}??,2 ppxﬁ‘b p N .; I# ‘7
(A) 8] (B) 1617 (C)247 (D)32]
7.4 - TRV() = 20V2cos(wt —10°) V » e aZ = 10e® Q- Pl H 47 dcst F <] 560 2
(A) 10e® VA (B) 206/® VA (C) 406/® VA (D) 80e® VA
8. M RLC ¥ Wiziir2 ait » T 7lfm 4§ 352
(A) 7 B FE Fide ] BYE T & S F Fl# Q= & 1t
C)# F Flic s 1 D) AR S A RSP FRETF L

9.4 - 2 TRE T AW LV() =3cos(3t+20°) Vi(t) = —2sin(3t+30°) A Bl T BAr
TN M BRLIR?
(AT BAEAL T R10° (B)T AR £ 2 /B10° (C)T BAEA T 5100°(D) R n4f £ T /&100°

10. - ®25 uF2 § % B 84} TR&RV() = 10sin200tV > BT Frfad i e ?
(A) -j100 Q (B) -j200 Q (C) -j400 Q) (D) -j600 0
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[B] 11.

[A] 12.

[C] 13.

- RER=2Q> #H @ Fi(t) =4sin(wt+30°) A2z TinpFr s RIEJHEZHF 507
(A)8W (B)16 W (©)24W (D)32W

- RLC ¢ B2 8> B 60 Hz> 100 V23 k- 282ZR=10Q" X, = 50Q>
Xe=—05Q Pl B2 FFHRAF L 7

(A) 6 Hz (B) 12 Hz (C) 18 Hz (D) 24 Hz

TRIEAR O AARANE S ELERYAHAMBO2E o F A EAA AR TR PAFR
AT REAFLHERBOBE?

(A) 1/4 (B) 12 ()2 (D) 4

- mRTREZ R RE A W 2 V() = 20sin(wt) V 2 i(t) = 40 sin(wt — 30°) A 0 BT R

R EZ T X LR 9
(A)200 W (B) 400 W (C)200V3 W (D) 400V3 W

. F-*RL=100mH > $t<0 > HA=HTRE0Ve $t>0> Ha 47 RV(t) =20te %'V i

Kt<O0F o ip=0A- £t=02spF i E=7

(A) 1.05 A (B) 1.19A (C)2.11 A (D)2.37 A
.3 - RLCE 5§ R=5600>L=100mH'C=01pF: HFinz p AEpEHE: @2
(A)iB 12 R (B) @ fE R (C)FF re 1 (D) e 2
At B TR o t=0sF o SI B E o t=5spF 0 S 40 S:tho 6Q i
Fé& od50<t<5pF > RTR2i()=7 Q,
(A)4(1—eHA (B)6(1 —e D) A B2 t=3s :
O 4(1—e2HA  (D)6(l—e2HA 40V 20 SH
—( 10V T
Ar Bl o t<OPFC iEAERN o Ft=0spF 40 80 80 t=0
B P -0 B M7RL > Pt =48 spF > RV, =9
(A)10e2V (B) 20e72V + +
(C)10e~tV (D)20e" 1V 4Q 8Q=Vi 2F - Vc 100V
Art B2 TE o t<OpF e R o Ft=0spF o 4Q)
B T -FE B RTEL > RIE> OFF > V() =2
(A)10 — 5etV (B) 15— 10et V + 10
_ -t _ -t 25V —— Ve
(C)25—15¢tV ~ (D)25—20e tV 0asi T
7t=0
L Rl TR TR At=0sp 5 i (0)=2A- 20 i
Ft> 0pF > i () =2 ¢
—4t —8t
Erae o) b0z e
(€)4-2¢ (D) 4-2¢ INGD 0.5HZ VL
Art Bl TR o t=0sEF o BFMBERFL - 200 O>§t:0
Plt=1mspF » 7 RV, =29
- - +
(A)2e72V (B) 6e~2 V
(C) 124V (D) 16e~*V 60V = g v

lLigg 22838 % 27 %6 F



[D] 22. e+ B2 R 8. t=0spF > RMBEFE - t=0

Ft>00F > V() =2 4Q) 20
(A) 672tV (B)12¢72'V
(©) 16te~2tV (D) 32tV Lel:

[A] 23.4r+ B2 & 8 » £ _Voc 3?"03‘1\-}"'5‘ » 2
flag i w?
(A) 40 +j10 Q (B) 50 +j10 Q
(C)30 +j20Q (D) 60 +j20 Q

[C] 24 f v BT B2, =7

(A) SA (B) zA
1 1
©) -A (D) <A
[D] 25. + B & # 2. Vog=aVi+biz+cVs » f atb+c=9 400 V3
(A) 1 +
%421 Vi 2 100= Vo
(D)8
[D] 26. 4+ B2 R B > T F|oRfEiE 2T > H P R F BV /V& Ci C2
AEH A B 2 (OP @ I 848 ¥ e+ ®) Vi | 1
(A) RiC2=RaCi Ri R, ,
(B) RiR2=CiC2
(C)Ci1=C2 COP 4oV
(D) RiCi=R2C2 4 °
[B] 27. e+ W2 R B iR S ReehRIRE LI 5 52 97 R1=100kQ) R2>=50k )
(OP: M EFH 2+ B ;D 4= &t HEQF B
B=07V; Vz: 5= et ig+ #F 7T R) - -
(A) 0.14 mA Ve=10V 74k Q) H +OP ——0 Vo
(B) 0.28 mA D
(C)0.42 mA 252k Q) ‘m
(D) 0.56 mA 1 N ¢
A vi=sev
[D] 28. 4r+ B2 T8 » B/ T 87 U B 404 T * Ra
L ?(OP: WAL E s B) Ri
(A) (Rz/R) > 2 P
(B) (Ry/R) > 2 - o
(C) (Ry/Rp) > 2

(D) (Ry/Ry) > 2 Tl ek

[C] 29. #& ¥ 2%+ =(Transconductance Amplifier) =32 £ + % @ ? (Ri ¢ ﬁ%} »FEfi; Ro: ﬁﬁj i)
(A)R; =00 R, =0 (B)R =0 Ry = (OR;=o R, = (D)R; =0 R, =0
g 2.7+ %3 Fx67F (7 wgiey]



[A] 30.- 2 & PN 46 h= &8 » AT =300KpE(Vp =26mV) » # 35 % i R chtefod in 4
[g=2%X107"Afn=1> 3~ 28w HB+0.65V EHT REL 5> 7
(A) 1.44 mA (B) 2.88 mA (C) 3.44 mA (D) 4.05 mA

[B] 31.4r+ Bl 2 T B » Bk Ijgr =lo =100 g A » #74 ¢ MOSFET \As
(Q1~Qa)enf: 4] 7 & (Early Voltage)|[V,| =50V > ® g, = 0.5mA/V IREFL
» 2wk LR > ik (Body Effect) » f,;ﬂ—FpBﬁa?] T RoES 570 2
(A) 116 MQ
(B) 126 MQ @
(C) 256 MQ
(D) 502 MQ Qi

[C] 32.4c+ Bl 2. 7 B > X MOSFET Q1 ~Q2~Q32 1 VDD
iTEEE A o ® ® L2 B I K (Early Effect) »
gm1 = 0.5mA/V » Qs 2 Qo il 3 B A 1 Wy /W, = My, ™)
1.2 B AP) TR BT R 2 H v £33
5 9 VI—VGS'FVIO_{ o
(A) 70
(B) 80 =
(C) 90
(D) 100

[A] 33. 4+ B2 TE > BK [, =10 A BITQi ~ Q2 ~ QeenR I & [ Ro
25 80 Vp=25mV - * {12 /& (Barly Voltage)|Vs| = 100 V oga 1
R RePEIES 5 9 a3
(A) 191 MQ Qi Q3
(B) 291 MQ

(C) 391 MQ
(D) 491 MQ Q

R=58.5kQ)

[B] 34. #4— MOSFET 12 - B %1 vgs 7 BFFhlefo® > e vps=4VFEF o ip =2mA > ¥ vps=8V
P ip =21mA > 3 2§ ] % B (Early Voltage)|V,| & % > ?
(A) 70V (B) 76 V (C)80V (D) 86 V

[B] 35. % - #{ 3 4 ¢» PMOS T &4 > 2 k,(W/L) =90 pA/V? > V,=—-15V > § | T B (Early
Voltage) |[Vo| = 50V » #-R/i #&(G):4#3 > B&(S)# 445V § A 1&(D)4 7 B vp= +4 VPF >
FHEBETIE DS F 07

(A) 0.14 mA (B) 0.27 mA (C) 0.40 mA (D) 0.59 mA
[D] 36. &zt 7 i ? » NMOS 4458 (B)=3 4o iv 45 ?
(A2 Rk (B)# X & 1&(Drain) (C)# X /ai&(Source) (D)X S X7 R

[D] 37. % - & npn 3] T SR8 T A = 670mV > [ =2mA > B ic¥ v ff’U{'aL‘}i”ﬁ - HAX52%x107°0
1 ?Jaﬂs'ggi%i%ttlc = 10 mAFF > ﬂﬁ;ﬁﬂ',fiiﬁ@ié 559
(A) 40 kQ (B) 30 kQ (C)20kQ (D) 10 kQ

[C] 38. %t- BIT 7 &% #3% % alg=5mAFF > Al =10mA™ » H ¥ & i Vegee = 140 mV > ¥
[c = 20 AR + 2 $f i 5Vogeae = 180 mV » 2 £ fo F FRepenc & 12 B 5 5 7 7
(A)2Q B)3Q ©)4Q D)5Q

LEgF 2.2+% %47 %07 CRIE A D



[C] 39.

[A] 42.

VER G - BEE A BARR A A, =100dB 0 § 4R S f—104HZB$

drt B2 T H 0 ¢ dopt CMOS & b B3 i Vpy = 0.8V > Vpp =-0.8V
2Ky =K, » B3 vor= 0.5 VEF » 3R wend BE S 559

(A)1.55V

(B)2.06 V Vi
(C)2.86 V

(D)3.75V

A0 540dB v R gtk B2 B =4 £ 7 (unit gain bandwidth) & 5 5 0 ?

(A) 10* Hz (B) 10° Hz (C) 106 Hz (D) 107 Hz
Ao Bl - e T - P P 38 (Shunt-Series) f i < R R Vb ‘
o B 2 Bg i = Em2 = 6 mA/V &% f 412 is(Barly Effect) "
% # 48> fis(Body Effect) » % FERg = RD =10kQZ% Rp =90k Q Ro I
R TR S B &Af—lo/lsf*‘ 2 ':Qz
(A) -6.9 o
(B) -9.9 Is CD
(C)-12.9 =
(D) -15.9 I I Y
N Rs

hrim G 2 1 55 3] NMOS 7 & 48 ¢ Threshold Voltage T B & Vr» ™ 54t i ¥ & Fi ?
(A)"# i 35 %8 (Substrate) 5}k & (Na)

(B)*# %k #&(Source) % & 1k & (ND)

(C)* 1% 4 (Drain) % 3 ¢k & (Np)

(D)*% R &(Gate) ¥ 3 F1 €0y /tox (Eox + #7 F 14 & e permittivity ; toy * #7 ¥ 1 & & &)

- ¥t- npn 30 BIT #7ie = % F&(Common Base)x ~ & - T gzt v F 5 3% 7

(A » B3Ry = (%)

(B) % #7 55+t & &44&(Common Emitter)?c < B £
OnimHE A =a<1

D)TBH £ A ¥ LR 1 PR F]

¥ - PN R s 4w R > 7 F&gi?'éﬁ"’f‘-"mm Is engeit i 5 3% 7

(A)if v BBRPF € A 2 1R i o it Is (91071 A)
(B)Isd » Hefs F e 4741

CyRr4%3 »Isg + =

(D) Junction & F# #f 4c § ¢ Is ™ *%

T F]F B MOS R indifr BIT & imdLemnt faie % § 352

(A)MOS % iidt & B2 a(F LB En k)

(B)i % MOS % /8L Vomin = Vs — Vt VovLL BIT % /45 Vomin = Vegsar X 7%
(C) MOS ?‘ /;l‘ﬁ, I‘O ﬁjﬁ; éqﬁ L BJT ER /n g8 ( ro IE' Iﬁ%)

(D) Wilson % /gt i 7 " K BIT R indt S 27 " 2 3 4cﬁ%| IR EE

LERE 2834 %57 %67 CxaE I



[B] 46.

BB T

&r?%}{?%’fﬁﬁbT’ﬁ & &p §Y AN I S

Art Bl T B > - B MOSFET =< E|

o+ Bl R H M TR gn=2mA/V =
100kQ » Rp =6kQ » R, =100kQ » | 2 83 &
AREE vo/vis 50 2(Ci~C2k Cs¥ AL L EBER)
(A)-5.7

(B) -10.7

(C) -20.7

(D) -30.7

-‘er%‘]m&'“—ﬁiﬁ—% »A-B mﬁiﬁ%})‘ v 3R Yﬁ%]»v EN N A

(A) AB + AB 7
(B)A+B
(C) AB
(D) AB + AB

w|

10
s24+5s+1

< B F S kA () = CFFRFFLELS SO gRFYRRSES LR
FrE R B o

(A) 0.525 (B) 0.625 (C) 0.725 (D) 0.825

Vge(on) = 0.7V » Veg(sat) =0.2V2>E § 4] 7 & (Early
Voltage)|Vy| =00 > & £vg &0 Ip o 3R & 8 o4 T 8
J}ﬁIFL—LﬁI’} \¥F P\ [Vomm,Vomax]’ ﬁﬁ%)‘%@lﬂ Vi
Rt \:}’Kyfﬁﬁa & ?

(A)-3.6V<vi<55V

(B)-3.6V<vi<65V

(C)-2.6 V<vi< 5.0V

(D)-26V<wi£65V

T BL® M 0T R B 0 B Rge =100KkQ >
gm =4 mA/V > Ry, =5kQ » & Cgq =Cgq =
1pF > Rg=1000Q > 31 % #-3dB Hawy &
55000
(A)367.6 krad/s -
(B) 453.5 krad/s
(C)566.3 krad/s
(D) 623.0krad/s —
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